AXKHXEIX

Tpryovopetpikoi apOpoi, TpryovopeTpikds kdkrog, AkTivia

Epomiceig Katavonong
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Mropeite, e n for0€L0 TOL TAPATAVE® GYNLOTOC, VO EKPPACETE TO T LE TN fOoN0€L0 KATAAAAOL TPLYOVOLETPLKOD
ap1Bpov g yoviag ¢;

2. Na dwtdéete Tovg apidpovg,
nmul  xo  ocvv2.

3. Aivetar kdkhog pe kévipo K kat aktiva p = 10. Emiong, diveratr to t16€o tov, AB, pe uiKog ZAAB = 25 ka1
avtiotoyn enikevipn yovio w.

a. Na Bpeite 10 pétpo g yoviog w oe rad.

B. Na Bpeite T0 TPOGNO TOL GUV W OLTIOAOYDVTOG TIG OTOVINGELS GOG.
Aocknoelg

1.  a. Mg PBonbewn g avicdOg,
—I1<mquw<1

va Bpeite peto&d mowwv apBucv PBpicketon n tapdotoon @ A = 2 — 3npw.

B. Me tn Bonfeia tng avicoOTOC,
—1<oww<l1

va Bpeite petald mowwv apdudv Bpicketon 1 mapdotaon @ B = 1 — dowviw.
2. Na Bpeite 10 TPOGNO TNG TOPACTUCTS,
A=np’w — npw + egw,

Sedopévov om, w € (5, 7).



